

XTURBO 15W50

PRODUCT DESCRIPTION

KENNOL XTURBO 15W50 is a high quality mineral motor oil, adapted for petrol or diesel passenger cars, equipped or not with turbo. Its wide viscosity range and its high viscosity index allow a use all year round, in urban area as well as for long motorway driving.

PROPERTIES

KENNOL XTURBO 15W50 is formulated from high quality bases combined with modern performance additives to provide with special features, such as :

FEATURES	BENEFITS
Antiwear and detergent properties	Extends engine life
High viscosity	Outstanding protection at high temperatures
Low volatility	Guarantees low oil consumption
High lubricating power	Enables high operational safety

SPECIFICATIONS

KENNOL XTURBO 15W50 has been developed to meet the highest international standards, including:

15W50
A3/B3
SL/CF
229.1
501.01/505.00
145
19,6
154
6600 (@ -25℃)
0,884
4,2
-27
> 210
10,4

KENNOL XTURBO 15W50 has been mainly developed to answer the needs of drivers asking for an alternative solution with their petrol or diesel engine. Because this product was born on the track.

Direct download here: http://www.kennol.com/FT/KENNOL_XTURBO_15W50_EN.pdf

All products may not be available locally. For more information, contact your distributor or visit www.kennol.com. Due to continual and extensive product Research and Development, the information contained herein is subject to change without notification. Typical properties may vary slightly, but not significantly.

© 2013 KENNOL. All rights reserved.